



被拜登指责威胁美国民主 特朗普反击：拜登“是国家的敌人”

据《独立报》刚刚消息，美国前总统特朗普当地时间9月3日在宾夕法尼亚州举行的集会上指责美国总统拜登“是国家的敌人”。此前两天，拜登在一场演讲中发出警告称特朗普及其追随者试图破坏美国民主。

报道称，特朗普3日在威尔克斯-巴雷举行中期选举季的首次集会，也是美国联邦调查局(FBI)“突袭”他私人住所海湖庄园后的首次集会。演讲中，特朗普对拜登此前讲话指责共和党的MAGA(以特朗普竞选口号“让美国再次伟大”命名的政治运动)和对选举结果的否认“是对民主的威胁”发起反击。

“他是国家的敌人。”特朗普说，“你们想要知道真相。他和围绕着他、控制他的集团才是国家的敌人。”

报道称，特朗普发起攻击之际，拜登也将在宾夕法尼亚州度过劳动节假期，宾夕法尼亚州变成了一个政治战场。

而就在特朗普举行集会之前两天，佛罗里达州一家法院公布了一份完整的清单，列出了上个月FBI搜查海湖庄园时发

现的东西。美国《华尔街日报》称，清单显示，在特朗普办公室发现的其中一个箱子里，99份日期为2017年和2018年的报纸和杂志剪报与7份标为绝密的文件、15份标为机密的文件、43个标为机密的空文件夹以及28个标为“送还秘书/助手”的空文件夹等物品放在一起。根据该清单，在储藏室里还发现了另外5个带有机密头头的空文件夹。

“拜登在言辞激烈的演讲中警告，特朗普和他最亲密的追随者正试图破坏美国民主”。美国有线电视新闻网(CNN)以此为题报道称，美国总统拜登于当地时间9月1日晚间黄金时段在费城独立厅发表演讲，对一些共和党人及其追随特朗普的“忠诚”言行进行了“迄今为止最尖锐的指责”，拜登指责这些共和党人“从混乱中兴起”，并警告称他们破坏美国民主的企图可能会演变成暴力。CNN还表示，拜登称特朗普和他的追随者正在尝试威胁整个美国，“他上台(演讲)的几分钟内就点名了他的前任，并暗示美国人在即将到来的选举中面临生死存亡的选择。”

据环球网

国际观察

伊核谈判为何久拖不决？



2021年12月27日，伊朗核问题全面协议联合委员会政治总司长级会议在维也纳举行，宣布启动第八轮美伊恢复履约谈判进程(资料图)。 新华社发

新华社记者 高文成

美国政府日前称，伊朗对恢复履行2015年伊核协议“最终文本”作出的提议“没有建设性”。这令伊核谈判前景再度变得不明朗。分析人士指出，伊核协议谈判久拖不决，重要原因在于美国国内两党在伊核问题上分歧严重。

“球在美国一边”

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月，美国单方面退出协议，随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。2021年4月起，伊核协议相关方在奥地利首都维也纳举行多轮会谈，讨论美伊恢复履约问题，美国间接参与谈判。

今年8月初，欧盟向伊核协议相关方提交了一份关于恢复履行2015年伊核协议的“最终文本”，伊朗随后就此回应并给出修改提议。8月24日，伊方收到美国对伊朗所作提议的回应。

伊朗外交部发言人卡纳尼本月2日说，伊朗已完成对美方意见的评估并向美方作出答复，这一答复为完成谈判提供了“建设性路径”。伊朗《德黑兰时报》刊发题为《球又回到了美国一边》的文章说，当前阶段，华盛顿“有必要、有义务”作出政治决定，保持会谈向前推进。

然而，美国媒体日前援引美国国务院发言人的话说，美国已通过欧盟收到伊方意见，但美方认为其提议“没有建设性”。伊朗谈判团队顾问穆罕默德·马兰迪对此回应说，对于美国来说，“建设性”通常意味着接受美国的条款，但对伊朗来说，“建设性”意味着一项平衡和有保障的协议。如果美国做出正确的决定，可以迅速达成协议。

美国丧失信誉

近来，美国国内党派斗争日趋激烈，共和党人持续对民主党政府施加压力，反对与伊朗达成协议，甚至扬言破坏可能达成的协议。伊朗伊斯兰共和国通讯社报道指出，拖延各方达成最终协议的是“美国内部问题和拜登政府决策软弱”。在美国中期选举前，美方“并没有将现任政府和民主党的政治资本花在这一协议上的意愿”。美国国内政治严重对立致使其在

伊核问题上态度不断反复，包括此前特朗普政府单方面退出伊核协议的失信之举，使得伊朗十分怀疑美国持续履约的意愿和能力。

伊朗外长阿卜杜拉希扬日前表示，伊朗需要美国作出“更有力和更可靠的保证”。隶属伊朗最高国家委员会的伊朗光明通讯社评论说，考虑到美国不守信用的历史，德黑兰没有理由加入一份没有强有力保证的协议。在一份不稳定且没有保证的协议中，伊朗的主要经济利益将无法保障，外国公司在伊投资的需求无法实现。

不改霸道做派

分析人士认为，美国对伊朗长期奉行敌视政策，其霸道做派造成双边关系持续紧张，是谈判久拖不决的更深层原因。同时，这也意味着，谈判即使达成协议也可能比较脆弱。

特朗普政府的对伊政策就充分体现了美国的霸凌本色。2018年，特朗普政府单方面退出伊核协议，对伊朗进行极限施压。美国《纽约时报》撰文分析称，特朗普政府退出协议是因为“坚信一套新的更具压迫性的制裁措施将削弱伊朗，足以羞辱伊朗，让伊朗接受对美国更有利的新条款”。然而，“极限施压政策遭遇了失败”。

拜登政府上台后表示有意恢复履行伊核协议，但伊朗副外长兼伊朗核问题首席谈判代表巴盖里认为，现任美国政府未能与前任政府“臭名昭著的(政策)遗产”保持距离。谈判过程中，美国不断提高威胁调门、加码对伊制裁。伊朗外交部说，现任和前任美国政府都沉迷于把制裁作为工具，这是美国霸权的一个标志。

就在上月底伊核谈判进入关键阶段之际，美军连续3天在叙利亚东北部对所谓“与伊朗有关联”的武装人员发起空袭。《德黑兰时报》指出，美国的空袭一是为了暗示并不急于与伊朗达成协议，二是欲借此表明，即便与伊朗签署协议后也不会停止在该地区的军事行动。

俄气：因设备故障 “北溪-1”天然气管道无限期关闭

据新华社电(记者 刘恺) 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)2日说，由于发现多处设备故障，“北溪-1”天然气管道将完全停止输气，直至故障排除。

俄气当天在其社交媒体账号发布消息说，在与西门子公司代表共同对“波尔托瓦亚”压气站涡轮机进行检修时，发现多处设备漏油现象。西门子公司代表在检测报告上签了字。

俄气说，俄联邦生态、技术和原子能监督局警告，检测到的设备故障和损坏导致涡轮机无法安全无故障运行，因此有必要采取适当措施并暂停运行涡轮机。此外，之前经过大修的3个涡轮机也发现类似漏油现象，这些涡轮机目前处于强制停机状态。西门子公司表示，只有专业维修企业才能完全排除漏油故障。

俄气8月底曾宣布，因对“波尔托瓦亚”压气站唯一仍在运行的涡轮机进行维修，“北溪-1”管道8月31日至9月3日暂停供气。维修工作结束后在无技术故障

的情况下将恢复“北溪-1”管道输气。

在俄气宣布“北溪-1”管道将完全停止输气后，德国经济和气候保护部2日发表声明说，目前天然气市场形势十分紧张，但德国的天然气供应仍有保障。德国天然气存储设施储备量已达84.3%，10月份存储量达到85%的目标预计可以在9月初实现。

今年6月中旬，俄气以西门子公司未及时交还俄气送修的涡轮机为由，将经由“北溪-1”管道输往德国的天然气供应量减少近60%，每天供气量不超过6700万立方米。7月11日，“北溪-1”管道暂停输气，展开年度例行维护，并于21日早晨恢复供气。7月27日，“北溪-1”管道“波尔托瓦亚”压气站又一台涡轮机停止运行，“北溪-1”管道日供气量从6700万立方米降至3300万立方米。

“北溪-1”天然气管道2011年建成，东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国。“北溪-1”目前是俄罗斯对欧洲主要输气管道。

肥西建设工程规划批前公示



肥西县严店乡引江济淮安置点(三期)项目

肥西县严店乡引江济淮安置点(三期)项目周边单位及相关利害关系人：本工程位于合肥市肥西县严店乡罗院路、冲南路、黄岗路、高速连接线合围地块。经会议研究，原则同意本项目的规划方案。根据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》等相关规定，现予以公示，各有关单位及相关利害关系人如有异议，请自公示之日起7个工作日内，以书面形式向我局反映。我局将在公示期满后综合各方有关单位及相关利害关系人的意见，并按有关技术规范和规定给予办理规划许可手续。具体规划方案可登录合肥市政府信息公开网查询或至现场公示地点(罗院路与冲南路交口西南角)查看公示牌附则。咨询电话：68829020 联系人：高工 高工电话：68839978 监督电话：68829020 肥西县自然资源和规划局 二零二二年九月五日 肥西县自然资源和规划局编制